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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลแม่กา 
สามัญ สมัยที่  2  ประจ าปี  2561 

วันจันทร์ ที ่ 21  พฤษภาคม  2561 เวลา  09.30  น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลแม่กา 

...................................... 
ผู้เข้าร่วมประชุม 12  คน 
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม - คน 
 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายยงยุทธ     ไชยยา  ประธานสภาเทศบาลฯ ยงยุทธ  ไชยยา  
2. นางบุญปั๋น     เงินเย็น รองประธานสภาเทศบาลฯ บุญปั๋น  เงินเย็น  
3 นางชัญญา     พลทามูล เลขานุการสภาเทศบาลฯ ชัญญา  พลทามูล  
4 นายเพิ่มศักดิ์    สุนทรนาค สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 เพ่ิมศักดิ์  สุนทรนาค  
5 นายชวน    วงศ์มูล สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 ชวน  วงศ์มูล  
6 นางอ าไพ   วงศ์ขัติย์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 1 อ าไพ   วงศ์ขัติย์  
7 นายประสิทธิ์   ปิงเมือง สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 ประสิทธิ์   ปิงเมือง  
8 นายประดิษฐ์    วงศ์ช่างเงิน สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 ประดิษฐ์  วงศ์ช่างเงิน  
9 นายสวัสดิ์  ศรีใจ สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 สวัสดิ์   ศรีใจ  

10 นายวิวัฒน์   ไชยกุล สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 วิวัฒน์   ไชยกุล  
11 น.ส แสงอรุณ   เงินเย็น สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 แสงอรุณ   เงินเย็น  
12 น.ส. แสงเดือน  กันทะนิล สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 แสงเดือน  กันทะนิล  
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ผู้เข้าร่วมประชุม  14  คน 
 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายประพันธ์   เทียนวิหาร นายกเทศมนตรีต าบลแม่กา ประพันธ์   เทียนวิหาร  
2 นายปริญญา    จันทร์ทิพย์ รองนายกเทศมนตรีฯ ปริญญา    จันทร์ทิพย์  
3 นายภูวเดช   เงินเย็น รองนายกเทศมนตรีฯ ภูวเดช   เงินเย็น  
4 นายอารัญ    ปิงเมือง ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ อารัญ    ปิงเมือง  
5 นายชัยณรงค์  วงศ์ประสิทธิ์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญงาน ชัยณรงค์  วงศ์ประสิทธิ์  
6 นายนิตย์    ศรีพรม นิติกรช านาญการ นิตย์    ศรีพรม  
7 นางกัลยา   ดวงรัตน์  เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน กัลยา   ดวงรัตน์   
8 น.ส.จิรัชยา  อินเถิง หัวหน้าฝ่ายธุรการ จิรัชยา  อินเถิง  
9 นายธนัช   ปิสินย ์ หัวหน้าฝ่ายป้องกันฯ ธนัช   ปิสินย ์  

10 นางกุลธิดา  ภาชนะ หัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได้ กุลธิดา  ภาชนะ  
11 นางจินเรศ  สีสุหร่าย หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง จินเรศ  สีสุหร่าย  
12 นายประสงค์  สุภาษี ผู้อ านวยการกองช่าง ประสงค์  สุภาษี  
13 นางสาวพรรณทิวา เงินเย็น นักจัดการงานทั่วไป พรรณทิวา เงินเย็น  
14 นางสาวมิ่งขวัญ  อิสาน คร ู มิ่งขวัญ  อิสาน  
15 นางสาวปวีย์ธิดา   ขัตธ ิ พนักงานจ้างเหมาบริการบันทึกข้อมูล ปวีย์ธิดา   ขัตธ ิ  
16 นายเตี่ยง  ใฝ่จิต ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่  1 เตี่ยง  ใฝ่จิต  
17 นางสุภาภรณ์  สุภาษา ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่  16 สุภาภรณ์  สุภาษา  
18 นายบุปผา   ชาล ี ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่  14 บุปผา   ชาล ี  
19 นายคฑา  การเพียร ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่  5 คฑา  การเพียร  
20 นายชัชวาล  ธรรมส ุ ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่  6 ชัชวาล  ธรรมสุ  
21 นายอนุสิทธิ์    สมปาน ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่  9 อนุสิทธิ์    สมปาน  
22 นายวันดี   ขัติธฺ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่  7 วันดี   ขัติธ ฺ  
23 นางวราลักษณ์   บุญทา นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ วราลักษณ์   บุญทา  
24 นางสาวมาลิสา   ทาสีทอง เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน มาลิสา   ทาสีทอง  
25 นางสาวปัฐม  ตรีนุสนธิ ์ หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ ปัฐม  ตรีนุสนธิ ์  
26 นางพรทิวา   ใหม่ค าแปง หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล พรทิวา   ใหม่ค าแปง  

 
 
เริ่มประชุมเวลา  09.30  น. 

นางชัญญา  พลทามูล  - ตรวจสอบรายชื่อและจ านวนสมาชิกสภาเทศบาลฯที่เข้าร่วมประชุมครบ 
เลขานุการ ฯ  องค์ประชุม เมื่อครบองค์ประชุมขอเชิญประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
 เพ่ือด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 

นายยงยุทธ  ไชยยา  -กล่าวสวัสดีต่อคณะผู้บริหารสมาชิกสภาเทศบาลต าบลแม่กาและผู้เข้าร่วมประชุม 
ประธานสภา ฯ  และกล่าวเปิดการประชุม ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
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ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

นายยงยุทธ  ไชยยา    1. แจ้งร่วมการจัดผ้าป่า ส าหรับศูนย์ฮอมฮัก ดูแลผู้สูงอายุที่ตั้งอยู่ ณ รพ.สต.แม่กา  
ประธานสภาฯ โทกหวาก  ส าเร็จไปได้ด้วยดี ยอดเงินหลังหักค่าใช้จ่ายจ านวน 36,000 บาท ซึ่งจะได้ประสานกับ

ทางกองช่างมาด าเนินการปรับปรุงซ่อมแซมอาคารต่อไป ส าหรับอุปกรณ์บางส่วนที่ได้รับการ
อุดหนุนจาก สปสช. โดยผ่าน อบจ.พะเยา  ซึ่งจะน าไปไว้ ณ รพ.สต.ห้วยเคียน ผู้สูงอายุสามารถไป
ใช้บริการได้ครับ 

  2. การสร้างบ้านผู้ยากไร้ จ านวน  5 หลัง ได้แก่ หมู่ที่ 6,7,11,14,16 งบประมาณ 
หลังละ 19,000 บาท รวม 5 หลัง เป็นเงินจ านวน 95,000 บาท  ซึ่งตอนนี้ได้ด าเนินการเสร็จ
เรียบร้อยแล้ว  บางหลังมุงหลังคา ครับ 

ที่ประชุม  -รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ ครั้งที่ผ่านมา 

   -  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลแม่กา สมัยสามัญ  สมัยแรก    
ประจ าปี พ.ศ. 2561  เม่ือวันที่  2  มีนาคม  2561 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - กล่าวเชิญ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลแม่กา ทบทวนรายละเอียดการประชุมสภา
ประธานสภา ฯ เทศบาลต าบลแม่กา  สมัยสามัญ  สมัยแรกประจ าปี พ.ศ. 2561  เมื่อวันที่   2  มีนาคม
 2561  ให้ที่ประชุมรับทราบ  

นางชัญญา   พลทามูล  -กล่าวสวัสดีต่อที่ประชุม แล้วทบทวนรายละเอียดและประเด็นส าคัญของการประชุม
เลขานุการสภา ฯ สภาเทศบาลต าบลแม่กา  สมัยสามัญ  สมัยแรกประจ าปี พ.ศ. 2561 เมื่อวันที่ 2 มีนาคม  

 2561 ให้ที่ประชุมได้ทราบตามส าเนาบันทึกการประชุมสภาฯ ดังกล่าวมาข้างต้นที่แจกจ่ายมา    
 ให้แล้ว       

ที่ประชุม    -  รับทราบและไม่มีการแก้ไข 

นายยงยุทธ   ไชยยา  -ขอมติที่ประชุมสภาเทศบาล รับรองรายงานผลการประชุมสภาเทศบาลต าบลแม่กา 
ประธานสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยแรกประจ าปี พ.ศ. 2561 เมื่อวันที่   2  มีนาคม 2561 ผู้ใดเห็นชอบ                   

โปรดยกมือขึ้น 

มติที่ประชุม  -รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
  เห็นชอบ        9     เสียง 
  ไม่เห็นชอบ      -     เสียง 

  งดออกเสียง     3    เสียง    (ประธานสภาฯ,รองประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ ) 

ระเบียบวาระท่ี  3 เรื่องเพื่อพิจารณา 

 3.1 การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กา  
      จ านวน 3 คน 
 

นายยงยุทธ  ไชยยา   - ขอเชิญเจ้าหน้าที่ผู้ที่เกี่ยวข้อง ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ  เชิญครับ 
ประธานสภา ฯ 
 

นายชัยณรงค์   วงศ์ประสิทธิ์ - ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลแม่กาท่ีเคารพ  ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วม 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ประชุมทุกท่านครับ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กร

ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และท่ีแก้ไขเพ่ิมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559   
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 หมวด ๑ องคก์รจัดท าแผนพัฒนา ข้อ ๘ ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
ประกอบด้วย  

  (๑) ผู้บริหารท้องถิ่น ประธานกรรมการ  
  (๒) รองนายกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นทุกคน กรรมการ  
  (๓) สมาชิกสภาท้องถิ่นท่ีสภาท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนสามคน กรรมการ  
  (๔) ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนสามคน กรรมการ  
  (๕) ผู้แทนภาคราชการและ/หรือรัฐวิสาหกิจ ที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนไม่น้อย

กว่าสามคน กรรมการ  
  (๖) ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นที่ประชาคมท้องถิ่นคัดเลือก จ านวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่

เกินหกคน กรรมการ  
  (๗) ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กรรมการและเลขานุการ  
  (๘) หัวหน้าส่วนการบริหารที่มีหน้าที่จัดท าแผน ผู้ช่วยเลขานุการ  
 กรรมการตามข้อ ๘ (๓) (๔) (๕) และ (๖) ให้มีวาระอยู่ในต าแหน่งคราวละสองปีและอาจได้รับ

การคัดเลือกอีกได ้ 
 กรรมการชุดเดิม คือ สท.ชวน   วงศ์มูล , สท.ประดิษฐ์  วงศ์ช่างเงิน,  สท.ชัญญา  พลทามูล  

จะหมดวาระในวันที่  9  มิ.ย. 2561 นี้ครับ จึงอยากเสนอให้ทางสภาได้คัดเลือกสมาชิกสภา
จ านวน  3 คนเพ่ือเป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลแม่กาครับ โดยให้เสนอรายชื่อและมีผู้
รับรองครับ ขอบคุณครับ 

นายยงยุทธ  ไชยยา  - ครับ เรื่องการคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบล 
ประธานสภาฯ แม่กา  จ านวน 3 คน ขอเชิญสมาชิสภาได้เสนอทีละคนครับ และขอผู้รับรองจ านวน  2  คน           

ขอเชิญครับ 

นายประดิษฐ์   วงศ์ช่างเงิน  - ผมขอเสนอ  นายชวน   วงศ์มูล เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาครับ  
สมาชิกสภาฯ  เขต 1 
นายยงยุทธ  ไชยยา  - ขอผู้รับรองจ านวน  2 ท่าน ครับ 
ประธานสภา ฯ 
นางอ าไพ   วงศ์ขัติ  - ดิฉันขอรับรอง นายชวน   วงศ์มูล เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาคะ 
สมาชิกสภา เขต 1  
นายสวัสดิ์  ศรีใจ        -ผมขอรับรอง นายชวน   วงศ์มูล เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาครับ 
สมาชิกสภา เขต 2  
นายยงยุทธ  ไชยยา   - คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาคนที่  1  นายชวน   วงศ์มูล  
ประธานสภา ฯ เชิญเสนอคนต่อไปครับ 
นายประสิทธิ์   ปิงเมือง        - ผมขอเสนอ นายเพิ่มศักดิ์ สุนทรนาค เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาครับ  
สมาชิกสภาฯ  เขต 1 
นายยงยุทธ  ไชยยา  - ขอผู้รับรองจ านวน  2 ท่าน ครับ 
ประธานสภา ฯ 
นายชวน   วงศ์มูล      - ผมขอรับรอง นายเพิ่มศักดิ์ สุนทรนาค เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาครับ 
สมาชิกสภา เขต 1  
นายวิวัฒน์   ศรีใจ      - ผมขอรับรอง นายเพิ่มศักดิ์ สุนทรนาค เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาครับ 
สมาชิกสภา เขต 2  
นายยงยุทธ  ไชยยา   - คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาคนที่  2  นายเพิ่มศักดิ์ สุนทรนาค 
ประธานสภา ฯ เชิญเสนอคนต่อไปครับ 
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นางอ าไพ  วงศ์ขัติย์        - ดิฉันขอเสนอ นายประสิทธิ์  ปิงเมือง เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาคะ  
สมาชิกสภาฯ  เขต 1 
นายยงยุทธ  ไชยยา  - ขอผู้รับรองจ านวน  2 ท่าน ครับ 
ประธานสภา ฯ 
นางแสงเดือน  กันทะนิล    - ผมฉันขอรับรอง นายประสิทธิ์  ปิงเมือง เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาครับ 
สมาชิกสภา เขต 1  
นายวิวัฒน์   ศรีใจ      - ผมขอรับรอง นายประสิทธิ์  ปิงเมือง  เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาครับ 
สมาชิกสภา เขต 2  
นายยงยุทธ  ไชยยา   - คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาคนที่  3  นายประสิทธิ์  ปิงเมือง 
ประธานสภา ฯ ครับ เป็นอันว่าคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กา ตอนนี้ครบแล้ว 3 คน  ได้แก่ 
   1. นายชวน   วงศ์มูล    
   2. นายเพิ่มศักดิ์  สุนทรนาค   
  3. นายประสิทธิ์  ปิงเมือง   
 มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอท่านอ่ืนอีกหรือไม่ครับ หากไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดเสนอ 
 แล้ว ผมขอมติในท่ีประชุมการคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล 
 ต าบลแม่กา  จ านวน 3 คน 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ          9     เสียง 
  ไม่เห็นชอบ      -     เสียง 

  งดออกเสียง     3    เสียง    (ประธานสภาฯ,รองประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ ) 

 3.2 การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
       เทศบาลต าบลแม่กา   จ านวน 3 คน 
 

นายยงยุทธ  ไชยยา   - ขอเชิญเจ้าหน้าที่ผู้ที่เก่ียวข้อง ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ  เชิญครับ 
ประธานสภา ฯ 
นายชัยณรงค์   วงศ์ประสิทธิ์ - ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลแม่กาท่ีเคารพ  ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วม 
นักวิเคราะห์นโยบายฯ ประชุมทุกท่านครับ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กร

ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และท่ีแก้ไขเพ่ิมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559  
  หมวด ๖ การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ข้อ ๒๘ ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้ ง

คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย 
   (๑) สมาชิกสภาท้องถิ่นท่ีสภาท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนสามคน  
  (๒) ผู้แทนประชาคมท้องถิน่ที่ประชาคมท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนสองคน  
  (๓) ผู้แทนหน่วยงานที่เกี่ยวข้องที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนสองคน  
  (๔) หัวหน้าส่วนการบริหารที่คัดเลือกกันเองจ านวนสองคน  
  (๕) ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนสองคน  
 โดยให้คณะกรรมการเลือกกรรมการหนึ่งคนท าหน้าที่ประธานคณะกรรมการ และกรรมการอีก

หนึ่งคน ท าหน้าที่เลขานุการของคณะกรรมการ 8  กรรมการตามข้อ ๒๘ ให้มีวาระอยู่ใน
ต าแหน่ง 

  ครับต่อเนื่องจากวาระที่ 3.1 ครับ ซึ่งจะต้องมีการคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็น
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กา จ านวน  3  คน  
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาชุดเดิม คือ สท.วิวัฒน์  
ไชยกุล, สท.สวัสดิ์ ศรีใจ , สท.ประสิทธิ์  ปิงเมือง  และจะหมดวาระในวันที่  9  มิ.ย. 2561 นี้
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เช่นกันครับ  จึงขอให้ทางสภาได้ด าเนินการคัดเลือกสมาชิกสภาเหมือนวาระที่ 3.1 ครับ               
คือเสนอรายชื่อและมีผู้รับรองครับ ขอบคุณครับ 

 

นายยงยุทธ  ไชยยา  - ครับ เรื่องการคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล 
ประธานสภาฯ แผนพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กา  จ านวน  3  คน  ขอเชิญสมาชิสภาได้เสนอทีละคนครับ               
 และขอผู้รับรองจ านวน  2  คน  ขอเชิญครับ 

นายสวัสดิ์   ศรีใจ  - ผมขอเสนอ นายประดิษฐ์  วงศ์ช่างเงิน เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล 
สมาชิกสภาฯ  เขต 1     แผนพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กา ครับ  
สมาชิกสภาฯ  เขต 1 
นายยงยุทธ  ไชยยา  - ขอผู้รับรองจ านวน  2 ท่าน ครับ 
ประธานสภา ฯ 
นางอ าไพ   วงศ์ขัติ  - ดิฉันขอรับรอง นายประดิษฐ์  วงศ์ช่างเงิน เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล 
สมาชิกสภาฯ  เขต 1  แผนพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาคะ  

นายวิวัฒน์  ไชยกุล        -ผมขอรับรอง นายประดิษฐ์  วงศ์ช่างเงิน เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล 
สมาชิกสภาฯ  เขต 2  แผนพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาสมาชิกสภา เขต 2  

นายยงยุทธ  ไชยยา   - คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาคนที่  1   
ประธานสภา ฯ นายประดิษฐ์   วงศ์ช่างเงิน  เชิญเสนอคนต่อไปครับ 

นายประดิษฐ์  วงศ์ช่างเงิน        - ผมขอเสนอ นางชัญญา  พลทามูล  เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล  
สมาชิกสภาฯ  เขต 1 แผนพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาครับ 

นายยงยุทธ  ไชยยา  - ขอผู้รับรองจ านวน  2 ท่าน ครับ 
ประธานสภา ฯ 

นายวิวัฒน์  ไชยกุล        - ผมขอรับรอง นางชัญญา  พลทามูล  เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล 
สมาชิกสภาฯ  เขต 2  แผนพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาสมาชิกสภา เขต 2  

นายสวัสดิ์   ศรีใจ  - ผมขอรับรอง นางชัญญา  พลทามูล  เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล 
สมาชิกสภาฯ  เขต 1     แผนพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กา ครับ  

นายยงยุทธ  ไชยยา   - คณะกรรมการพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาคนที่  2  นางชัญญา  พลทามูล 
ประธานสภา ฯ เชิญเสนอคนต่อไปครับ 

นายชวน   วงศ์มูล        - ผมขอเสนอ นางแสงเดือน  กันทะนิล เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล  
สมาชิกสภาฯ  เขต 1 แผนพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาครับ 

นายยงยุทธ  ไชยยา  - ขอผู้รับรองจ านวน  2 ท่าน ครับ 
ประธานสภา ฯ 
นางอ าไพ   วงศ์ขัติ  - ดิฉันขอรับรอง นางแสงเดือน  กันทะนิล  เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล 
สมาชิกสภาฯ  เขต 1  แผนพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาคะ  

นายเพ่ิมศักดิ์  สุนทรนาค      - ผมขอรับรอง นางแสงเดือน  กันทะนิล  เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล 
สมาชิกสภาฯ  เขต 1  แผนพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาครับ 

นายยงยุทธ  ไชยยา   - คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กาคนที่ 3  
ประธานสภา ฯ นางแสงเดือน  กันทะนิล  ครับ เป็นอันว่าคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา

เทศบาลต าบลแม่กา ตอนนี้ครบแล้ว 3 คน  ได้แก่ 
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   1. นายประดิษฐ์     วงศ์ช่างเงิน    
   2. นางชัญญา        พลทามูล   
  3. นางแสงเดือน     กันทะนิล   
 มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอท่านอ่ืนอีกหรือไม่ครับ หากไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดเสนอ 
 แล้ว ผมขอมติในท่ีประชุมการคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นคณะกรรมการติดตามและ 
 ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลแม่กา  จ านวน 3 คน 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ          9     เสียง 
  ไม่เห็นชอบ      -     เสียง 

  งดออกเสียง     3    เสียง    (ประธานสภาฯ,รองประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ ) 

 3.3 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 2561 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) 
จ านวน  3  รายการ  ( กองคลัง ฝ่ายพัฒนารายได้ ) 

นายยงยุทธ    ไชยยา   - ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ได้อ่านข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้อง 
ประธานสภา ฯ 

 

นางชัญญา    พลทามูล   - ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน 
เลขานุการสภาฯ ท้องถิ่น พ.ศ.2541 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2 และ 3 ) พ.ศ.2553  2541 ข้อ ๒๗ ก าหนดว่า 

 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ท าให้ลักษณะปริมาณ
คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ให้เป็นอ านาจ อนุมัติของสภาท้องถิ่น 

 

ที่ประชุม    - รับทราบ 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ขอเชิญฝ่ายเจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้อง  ได้ชี้แจงรายละเอียดในหัวข้อที่ 3.3 ขออนุมัติโอน 
ประธานสภาฯ เงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  2561  กองคลัง  ฝ่ายพัฒนารายได้  เพ่ือต้ังจ่ายเป็นรายการ

ใหม่  จ านวน  2  รายการ  เชิญครับ 

นางกุลธิดา   ภาชนะ  - ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลแม่กาท่ีเคารพ  ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วม 
หัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได้ ประชุมทุกท่านคะ  ฝ่ายพัฒนารายได้ เทศบาลต าบลแม่กามีความประสงค์ขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2561 เพ่ือโอนตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่  จ านวน  3 รายการ รายละเอียดดังนี้ 

 
1. โอนลด 

        หน่วยงาน      กองคลัง  เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน    บริหารงานทั่วไป (00110)   
       งาน             บริหารงานคลัง (00113)   

หมวด   ค่าใช้สอย (532000) 
ประเภท   รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะ 

รายจ่ายหมวดอ่ืนๆ 
รายการ   (2.) ค่าใช้จ่ายในการเพ่ิมประสิทธิภาพการจัดเก็บรายได้  
                              (ค าชี้แจงหน้า 66 )  

  แหล่งเงิน   เงินรายได้ 
งบประมาณตั้งไว้   500,000  บาท 

  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 211,480  บาท 
  โอนลดงบประมาณครั้งนี้     94,800  บาท 
  งบประมาณคงเหลือหลังโอน 116,680  บาท  
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 1. โอนเพิ่มตั้งรายการใหม่ 
       หน่วยงาน      กองคลัง  เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน    งานบริหารงานทั่วไป (00110)  
       งาน             บริหารงานคลัง (00113)   
         หมวด    ค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

                         ประเภท   ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์   
รายการ  1. จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ จ านวน  2 เครื่อง  ดังนี้ 

1. เครื่องคอมพิวเตอร์ ส าหรับงานประมวลผล แบบที่ 1     
       (จอขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน 1 เครื่อง ราคา 22,000 บาท    
        ส าหรับใช้เก็บข้อมูลขยะมูลฝอย  คุณลักษณะพื้นฐาน ดังนี้ 
- มีหน่ วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 4  แกนหลัก (4  core)                     

จ านวน 1 หน่วย โดยมีคุณลักษณะอย่างไดอย่างหนึ่ง หรือดีกว่า ดังนี้ 
1. ในกรณีที่มีหน่วยความจ าแบบ Cache Memory ขนาดไม่น้อยกว่า 2 MB โดยมี
ความเร็วสัญญาณนาฬิกาพ้ืนฐานไม่น้อยกว่า 3.8 GHz และมีหน่วยประมวลผลด้าน
กราฟิก (Graphics Processing Unit) ไม่น้อยกว่า 8 แกน หรือ 
2. ในกรณีที่มีหน่วยความจ าแบบ Cache Memory ขนาดไม่น้อยกว่า 6 MB ต้องมี
ความเร็วสัญญาIนาฬิกาพ้ืนฐานไม่น้อยกว่า 2.7 GHz 

- มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือ
ดีกว่า ดังนี้ 
1. เป็นแผนวงจรเพื่อแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักที่มีหน่วยความจ าขนาดไม่น้อย
กว่า 1 GB หรือ 
2. มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู่ภายในหน่วยประมวลผลกลาง แบบ 
Graphics Processing Unit ที่สามารถใช้หน่วยความจ าหลักในการแสดงภาพขนาดไม่
น้อยกว่า 1 GB หรือ 
3. มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู่บนแผงวงจรหลัก แบบ Onboard 
Graphics ที่มีความสามารถในการใช้หน่วยความจ าในการแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 
1 GB 
      - มีหน่วยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR3 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 4 GB 
      - มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard Drive) ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อย
กว่า 1 TB หรือ ชนิด Solid State Disk ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 120 GB จ านวน 1 
หน่วย 
      - มี DVD-RW หรือดีกว่า จ านวน 1 หน่วย 
      - มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network interface) แบบ 10/100/1000 
Base-T หรือดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
      - มีแป้นพิมพ์ปละเม้าส์ 
      - มีจอภาพแบบ LCD หรือดีกว่า มี Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า 600:1 และมี
ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว จ านวน 1 หน่วย  

2. เครื่องคอมพิวเตอร์  ส าหรับงานประมวลผล แบบท่ี 2 
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(จอภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน 1 เครื่อง ราคา 30,000 บาท  
ส าหรับใช้เป็นเครื่องแม่งานแผนที่ภาษี   คุณลักษณะพื้นฐานดังนี้ 
 
 
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 4 แกนหลัก (4 core)หรือ 8  

แกนเสมือน (8 Thead) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาพื้นฐานไม่น้อยกว่า 3.2 GHz 
จ านวน 1 หน่วย 

- หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจ าแบบ Cache Memory 
ขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB 

- มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือ
ดีกว่า ดังนี้ 

1. เป็นแผงวงจรเพื่อแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักที่มีหน่วยความจ าขนาด
ไม่น้อยกว่า 1 GB หรือ 

2. มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพติดตั้งอยู่ภายในหน่วยประมวลผลกลาง 
แบบ Graphics Processing Unit ที่สามารถใช้หน่วยความจ าหลักในการแสดงภาพ
ขนาดไม่น้อยกว่า 1 GB หรือ 

3. มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู่บนแผงวงจรหลัก แบบ 
Onboard Graphics ที่มีความสามารถในการใช้หน่วยความจ าหลักในการแสดงภาพ
ขนาดไม่น้อยกว่า 1 GB 
        - มีหน่วยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR3 หรือ ดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 8 GB 
        - มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard Drive) ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุ                
ไม่น้อยกว่า 2 TB หรือ ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 240 GB 
จ านวน 1 หน่วย 
        - มี DVD-RW หรือดีกว่า จ านวน 1 หน่วย 
        - มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network interface) แบบ 10/100/1000 
Base-T หรือดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า1 ช่อง 
        - มีแป้นพิมพ์และเม้าส์ 
        - มีจอภาพแบบ LCD หรือดีกว่า มี Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า 600:1 และมี
ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว จ านวน 1 หน่วย 

รวมเป็นจ านวนเงิน  52,000  บาท  ส าหรับใช้ในงานรับช าระภาษี และเก็บ
ข้อมูลขยะมูลฝอย (จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ จากกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ประจ าปี พ.ศ.2560 ณ วันที่  
21 เมษายน  2560) ตามแผนพัฒนาสี่ปี ( 2561-2564) หน้า  76  ล าดับที่  2   

       2. เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ จ านวน 3 เครื่อง 
เครื่องละ 4,300 บาท เป็นเงิน 12,900 บาท  ส าหรับใช้ในงานรับช าระภาษี และเก็บ
ข้อมูลขยะมูลฝอย คุณลักษณะพ้ืนฐานดังนี้ 

- เป็นเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถุงหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) 
จากโรงงานผู้ผลิต 

- มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200*1,200 dpi 
- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวด าไม่น้อยกว่า 20 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 

4.5 ภาพต่อนาที (ipm) 
- ความเร็วในการพิมพ์ร่างสีไม่น้อยกว่า 10 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 4.5 
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ภาพต่อนาที (ipm) 
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ Parallel หรือ USB 2.0 หรือดีกว่า จ านวน

ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
- สามารถใช้ได้กับ A4 , Letter , Legal และ Custom โดยถาดใส่กระดาษได้

ไม่น้อยกว่า 50 แผ่น   (จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ จากกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ประจ าปี พ.ศ.2560 ณ วันที่  
21 เมษายน  2560) ตามแผนพัฒนาสี่ปี ( 2561-2564) หน้า  76  ล าดับที่  2 

แหล่งเงิน   เงินรายได้ 
    โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 64,900  บาท 

 2. โอนเพิ่มตั้งรายการใหม่ 
       หน่วยงาน      กองคลัง  เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน    งานบริหารงานทั่วไป (00110)  
       งาน             บริหารงานคลัง (00113)   
         หมวด    ค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

                         ประเภท   ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่  
รายการ 1. โทรทัศน์แบบ LED แบบ Smart ขนาด 48 นิ้ว                

จ านวน 1 เครื่อง เป็นเงิน 21,300 บาท คุณลักษณะพ้ืนฐานดังนี้  
- ระดับความระเอียด เป็นความละเอียดของจอภาพ 
(Resolition)   1920*1080 พิกเซล 
- ขนาดที่ก าหนดเป็นขนาดจอภาพขั้นต่ า 48 นิ้ว 
- แสดงภาพด้วยหลอดภาพ แบบ LED Backlight 
- สามารถเชื่อมต่ออินเตอร์เน็ตได้ (Smart TV) 
- ช่องต่อ HDMI ไม่น้อยกว่า 2 ช่องสัญญาณ เพื่อการ
เชื่อมต่อสัญญาณภาพและเสียง 
- ช่องต่อ USB ไม่น้อยกว่า 1 ช่องสัญญาณ รองรับไฟล์ภาพ 
เพลง และภาพยนตร์ 
- มีตัวรับสัญญาณดิจิตอล (Digital) ในตัว 
เพ่ือส าหรับบริการให้แก่ประชาชนที่มาติดต่อรับบริการช าระ
ภาษีและติดต่องานทะเบียนราษฎร์  (จัดซื้อบัญชีราคามาตรฐาน       
ครุภัณฑ์ ประจ าปี พ.ศ. 2561) ตามแผนพัฒนาสี่ปี ( 2561- 
2564) หน้า  78  ล าดับที่  5 

แหล่งเงิน   เงินรายได้ 
  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   21,300 บาท 

3. โอนเพิ่มตั้งรายการใหม่ 
       หน่วยงาน      กองคลัง  เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน    งานบริหารงานทั่วไป (00110)  
        

งาน             บริหารงานคลัง (00113)   
หมวด    ค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

                         ประเภท   ครุภัณฑ์ส านักงาน  
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                                          รายการ  1. ตู้เก็บแฟ้มเอกสาร 40 ช่อง จ านวน 2 ตู้ ๆ ละ 4,300 
บาท เป็นเงิน 8,600 บาท  คุณลักษณะพ้ืนฐานดังนี้ 

 
 

- มีขนาดไม่น้อยกว่า W920 * D311 * H1805 mm. 
- มีจ านวน 40 ช่อง 

   - มีล้อเลื่อน 
เพ่ือใช้ เก็บแบบภาษีบ ารุ งท้ องที่  (ภ.บ.ท.5) และเอกสารอ่ืน  ๆ                      
ทางราชการ (จัดซื้อตามราคาพาณิชย์ท้องถิ่น เนื่องจากไม่มีในบัญชี
ราคามาตรฐานครุภัณฑ์ประจ าปี พ.ศ. 2561) ตามแผนพัฒนาสี่ปี            
(2561-2564)  หน้า 75 ล าดับที่ 1   

    แหล่งเงิน          เงินรายได้ 
โอนตั้งเป็นรายการใหม่  8,600   บาท 

   เหตุผลความจ าเป็นในการขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ดังนี้คะ  

1. การจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ จ านวน  2 เครื่อง  เพ่ือส าหรับใช้เก็บข้อมูล 
ขยะมูลฝอย  1 เครื่อง และส าหรับใช้เป็นเครื่องแม่งานแผนที่ภาษี  1 เครื่อง   

2. เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ จ านวน 3 เครื่อง   
ส าหรับใช้ในงานรับช าระภาษี  และเก็บข้อมูลขยะมูลฝอย 

3. โทรทัศน์แบบ LED แบบ Smart ขนาด 48 นิ้ว  จ านวน 1 เครื่อง 
 ส าหรับบริการให้แก่ประชาชนที่มาติดต่อรับบริการช าระภาษีและติดต่องานทะเบียน
ราษฎร์   

4. ตู้เก็บแฟ้มเอกสาร 40 ช่อง จ านวน 2 ตู้  เพ่ือใช้เก็บแบบภาษีบ ารุงท้องที่ 
(ภ.บ.ท.5) และเอกสารอื่น ๆ  ทางราชการ ฝ่ายพัฒนารายได้ ขอน าเรียนชี้แจงแค่นี้คะ 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ครับมีสมาชิกสภาท่านจะสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ  หากไม่มีสมาชิก 
ประธานสภาฯ สภาท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมแล้วผมขอมติที่ประชุมในวาระ 3.3 ขออนุมัติโอนงบประมาณ

รายจ่าย ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  2561  เพ่ือต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่                
ส าหรับกองคลัง   ฝ่ายพัฒนารายได้  ด้วยครับ 

มติที่ประชุม  อนุมัต ิ      3     เสียง 
  ไมอ่นุมัต ิ    -     เสียง 

  งดออกเสียง     9    เสียง    (ประธานสภาฯ,รองประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ
,สท.วิวัฒน ์ไชยกุล, สท.แสงเดือน กันทะนิล, สท.
ประไพ  วงศ์ชัติย์, สท.แสงอรุณ  เงินเย็น, สท.ชวน  
วงศ์มูล, สท.เพิ่มศักดิ์   สุนทรนาค, ) 

 3.4 ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการและงบประมาณ จ านวน 2 โครงการ 
       (กองช่าง) 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ขอเชิญเจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องได้ชี้แจงในหัวข้อที่ 3.4 ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลง 
ประธานสภาฯ รายละเอียดโครงการและงบประมาณ  จ านวน 2 โครงการ ขอเชิญครับ 

นายประสงค์  สุภาษี  - ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลแม่กาที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วม 
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ผู้อ านวยการกองช่าง ประชุมทุกท่าน กองช่าง  มีความประสงค์ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการและ
งบประมาณ โครงการก่อสร้างตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
2561 จ านวน  2  โครงการ  รายละเอียดดังนี้ 

    

 

   รายการที่ 1  รายการที่ (4)โครงการต่อเติมอาคารโรงจอดรถศูนย์ป้องกันและ
บรรเทาสาธารณภัยส านักงานเทศบาลต าบลแม่กา หมู่ที่ 4 งบประมาณตั้งไว้ 300,00 บาท 

   เพ่ือจ่ายเป็นค่าต่อเติมขยายพ้ืนที่โรงจอดรถ ทั้งสองด้านของอาคาร ด้านทิศตะวันออก 
ขนาดกว้าง 6.00 เมตร ยาว 6.00 เมตร  ด้านทิศตะวันตก ขนาดกว้าง 6.00 เมตร ยาว 8.50 
เมตร รวมพ้ืนที่ส่วนขยายไม่น้อยกว่า 87.00  ตารางเมตร  โครงการสร้างตอม่อ  พ้ืนเป็น
คอนกรีตเสริมเหล็กส่วนโครงการหลังคาเป็นเหล็กกล่องกัลวาไนท์  พร้อมมุงแผ่นแมทเทิลชีท  
พิกัดที่ตั้งโครงการ  E 597488, N2109634 พร้อมติดตั้งป้ายเหล็กโครงการ จ านวน 1 ป้าย 
รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการของเทศบาลต าบลแม่กา ตามแผนพัฒนาสี่ปี 
(2561-2564) หน้า 29 ล าดับที่ 106 ค าชี้แจงประกอบรายละเอียด หน้า 92  ตั้งจ่ายจาก
เงินอุดหนุนทั่วไป 

 ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงดังนี้ 
   รายการที่ 4 โครงการต่อเติมอาคารโรงจอดรถศูนย์ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย

ส านักงานเทศบาลต าบลแม่กา หมู่ที่ 4   งบประมาณตั้งไว้  129,000 บาท 
   เพ่ือจ่ายเป็นค่าต่อเติมขยายพ้ืนที่โรงจอดรถ ด้านทิศตะวันออกของอาคาร ขนาดกว้าง 

6.00 เมตร ยาว 6.00 เมตร  รวมพ้ืนที่ส่วนขยายไม่น้อยกว่า 36.00  ตารางเมตร  โครงการ
สร้างตอม่อ  พ้ืนเป็นคอนกรีตเสริมเหล็กส่วนโครงการหลังคาเป็นเหล็กกล่องกัลวาไนท์  พร้อมมุง
แผ่นแมทเทิลชีท  พิกัดที่ตั้งโครงการ  E 597488, N2109634 พร้อมติดตั้งป้ายเหล็ก
โครงการ จ านวน 1 ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการของเทศบาลต าบลแม่กา 
ตามแผนพัฒนาสี่ปี (2561-2564) หน้า 29 ล าดับที่ 106 ค าชี้แจงประกอบรายละเอียด หน้า 
92  ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไป 
  เหตุผลและความจ าเป็นในการขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงครั้งนี้  เนื่องจาก ฝ่ายบริหาร
เทศบาลต าบลแม่กามีแผนจะก่อสร้างอาคารฝ่ายป้องกันและรักษาความสงบ ส านักปลัดเทศบาล 
เป็นอาคาร 2 ชั้น ทางด้านทิศตะวันตกของอาคารในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 จึงเห็นควร
ยกเลิกการต่อเติมอาคารจอดรถศูนย์ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยทางด้านทิศตะวันตก                       
เพ่ือเป็นการเตรียมพร้อมพ้ืนที่ก่อสร้างอาคาร ในปีงบประมาณ พ.ศ.2562  จึงขออนุมัติแก้ไข
เปลี่ยนแปลงรายละเอียดโครงการและงบประมาณโดยมีการปรับลดงบประมาณลงจ านวน               
เป็นเงิน 170,400 บาท (หนึ่งแสนเจ็ดหมื่นสี่ร้อยบาทถ้วน) โดยจะขออนุมัติน างบประมาณส่วน
นี้ไปปรับเพ่ิมรายการของโครงการต่อเติมอาคารส านักงานกองช่างเทศบาลต าบลแม่กาต่อไป 
ครับ ขอน าเรียนชี้แจงแค่นี้ครับ ขอบคุณครับ 

   รายการที่ 2  รายการที่ (6)โครงการต่อเติมอาคารส านักงานกองช่างเทศบาลต าบล
แม่กา หมู่ที่  4  ต าบลแม่กา  งบประมาณตั้งไว้ 590,000 บาท 

   เพ่ือจ่ายเป็นค่าต่อเติมอาคารส านักงานกองช่างเทศบาลต าบลแม่กา ขนาดกว้าง 7.00 
เมตร ยาว  13.20 เมตร  หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 105.00 ตารางเมตร  จ านวน 1 หลัง  
ประกอบด้วย ห้องประชุม จ านวน 1 ห้อง ห้องท างาน จ านวน  1  ห้อง  พิกัดที่ตั้งโครงการ 
E597488,N2109634  พร้อมติดตั้งป้ายเหล็กโครงการ จ านวน 1 ป้าย  รายละเอียดตาม
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แบบแปลนและประมาณการของเทศบาลต าบลแม่กา ตามแผนพัฒนาสี่ปี (2561-2564)               
หน้า 29 ล าดับที่ 109 ค าชี้แจงประกอบรายละเอียด หน้า 92  ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไป 

 
 
 
 

 ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลง ดังนี้ 
   รายการที่ (6)โครงการต่อเติมอาคารส านักงานกองช่างเทศบาลต าบลแม่กา หมู่ที่  4 

ต าบลแม่กา  งบประมาณตั้งไว้ 760,400 บาท 
   เพ่ือจ่ายเป็นค่าต่อเติมอาคารส านักงานกองช่างเทศบาลต าบลแม่กา ขนาดกว้าง  9.00 

เมตร ยาว  13.20 เมตร  หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 112.00 ตารางเมตร  จ านวน 1 หลัง                     
2 ชั้น ชั้นบน ประกอบด้วย ห้องประชุม  จ านวน 1 ห้อง  ห้องท างาน จ านวน  1  ห้อง                
ห้องเก็บของ จ านวน 1 ห้อง  และห้องน้ า จ านวน 1 ห้อง  ส่วนชั้นล่างเปิดโล่ง   พิกัดที่ตั้ง
โครงการ E597488,N2109634  พร้อมติดตั้ งป้ าย เหล็ก โครงการ จ านวน  1  ป้ าย  
รายละเอียดตามแบบแปลนและประมาณการของเทศบาลต าบลแม่กา ตามแผนพัฒนาสี่ปี 
(2561-2564) หน้า 29 ล าดับที่ 109 ค าชี้แจงประกอบรายละเอียด หน้า 92  ตั้งจ่ายจาก
เงินอุดหนุนทั่วไป 
  เหตุผลและความจ าเป็นในการขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงครั้งนี้  เนื่องจาก อาคารกอง
ช่างปัจจุบันมีความคับแคบ และเนื่องจากมีการปรับลดงบประมาณโครงการต่อเติมอาคาร                 
โรงจอดรถศูนย์ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  ส านักงานเทศบาลต าบลแม่กา ซึ่งมีการปรับลด
งบประมาณลงเป็นเงินงบประมาณ  170,400  บาท (หนึ่งแสดเจ็ดหมื่นสี่ร้อยบาทถ้วน)      
เพ่ือให้การใช้งบประมาณเกิดความคุ้มค่าและเป็นประโยชน์ต่อส่วนราชการมากท่ีสุด จึงขออนุมัติ                
น างบประมาณที่ปรับลดส่วนนี้มาด าเนินการปรับปรุงเพ่ิมพ้ืนที่ใช้สอยในส่วนของอาคาร
ส านักงานกองช่างให้มากยิ่งขึ้น  เพ่ือรองรับอัตราก าลังที่จะเพ่ิมในปัจจุบันและอนาคต  ครับ              
ขอน าเรียนชี้แจงแค่นี้ครับ ขอบคุณครับ 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - มีสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามเก่ียวกับการขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียด 
ประธานสภาฯ โครงการและงบประมาณ  จ านวน 2 โครงการ กองช่าง  ได้แก่ รายการที่ 1 รายการที่ (4) 

โครงการต่อเติมอาคารโรงจอดรถศูนย์ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยส านักงานเทศบาลต าบล
แม่กา  รายการที่ 2 รายการที่ (6) โครงการต่อเติมอาคารส านักงานกองช่างเทศบาลต าบลแม่กา                      
หมู่ที่ 4  ต าบลแม่กา  ขอเชิญครับ 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ครับมีสมาชิกสภาท่านจะสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ  หากไม่มีสมาชิก 
ประธานสภาฯ สภาท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมแล้วผมขอมติที่ประชุมในวาระ 3.4 ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลง

รายละเอียดโครงการและงบประมาณ โครงการก่อสร้างตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2561 จ านวน  2  โครงการ  กองช่าง  ด้วยครับ 

มติที่ประชุม  อนุมัต ิ       2     เสียง      ( สท.เพ่ิมศักดิ์  สุนทรนาค , สท.ชวน  วงศ์มูล) 
  ไม่อนุมัต ิ    3     เสียง   ( สท.ประดิษฐ์ , สท.สวัสดิ์, สท.ประสิทธิ์) 

  งดออกเสียง     7     เสียง    (ประธานสภาฯ,รองประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ
,สท.วิวัฒน ์ไชยกุล, สท.แสงเดือน กันทะนิล, สท.
ประไพ  วงศ์ขัติย์, สท.แสงอรุณ  เงินเย็น, , ) 
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 3.5 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 2561 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)              
จ านวน 1 รายการ  (กองช่าง) 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ขอเชิญเจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องได้ชี้แจงในหัวข้อที่ 3.5 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจ่าย ประจ าปี  2561 เพ่ือต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จ านวน  1 รายการ กองช่าง                     

ขอเชิญครับ 
 
 

นายประสงค์  สุภาษี  - ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลแม่กาที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วม 
ผู้อ านวยการกองช่าง ประชุมทุกท่าน กองช่าง เทศบาลต าบลแม่กามีความประสงค์ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณตาม

เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณพ.ศ.2561 เพ่ือโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
จ านวน  1 รายการ รายละเอียดดังนี้ 
1. โอนลด 

        หน่วยงาน      กองช่าง  เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน    เคหะและชุมชน (00240) 

งาน             งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน (00241) 
งบ   บุคลากร (52000) 
หมวด   เงินเดือน (ฝ่ายประจ า)  (220000) 
ประเภท   ค่าจ้างพนักงานจ้าง (220700) 

เพ่ือจ่ายเป็นค่าจ้างหรือค่าตอบแทนส าหรับพนักงานจ้างตามภารกิจ
พนักงานจ้างทั่วไป จ านวน 8 อัตรา  ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย 
ด่วนมาก ที่ มท 0805.2/ว2989 ลงวันที่ 31 พฤษภาคม 2560 
เรื่อง ซักซ้อมแนวทางจัดท างบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
2561 ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือระเบียบ  กฎหมายอ่ืนๆ 
ที่เก่ียวข้อง  

แหล่งเงิน    เงินรายได้ 
งบประมาณตั้งไว้   1,461,300  บาท 

  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน    797,700  บาท 
  โอนลดงบประมาณครั้งนี้        10,000  บาท 
  งบประมาณคงเหลือหลังโอน    787,700  บาท  

 1. โอนเพิ่มตั้งรายการใหม ่
       หน่วยงาน      กองช่าง  เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน    เคหะและชุมชน (00240) 

งาน             งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน  (00241) 
งบ   ลงทุน   
หมวด   ครุภัณฑ์ (540000) 
ประเภท   ครุภัณฑ์ส านักงาน (410100) 
รายการ  (1)  จัดซื้อโต๊ะท างานเหล็ก  ขนาด 5 ฟุต  7 ลิ้นชัก      

และเก้าอ้ีท างาน มีล้อ  มีพนักพิงและมีท้าวแขน  สามารถปรับระดับ
ได้ ส าหรับนักจัดการงานทั่วไป ฝ่ายการโยธา  กองช่าง  จ านวน 1 ชุด 
จ านวน 10,000 บาท (ไม่มีบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์จากส านัก
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งบประมาณ จึงก าหนดมาตรฐานครุภัณฑ์ท้องถิ่น) ตามแผนพัฒนาสี่ปี 
(2561-2564)  หน้าที่ 84 ล าดับที่ 1 

  แหล่งเงินได้    เงินรายได้ 
  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   10,000 บาท 

  เหตุผล เนื่องจากกองช่าง ได้รับการโอน (ย้าย) พนักงานส่วนต าบล  ต าแหน่ง                  
นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ ฝ่ายการโยธา  กองช่าง  จึงมีความจ าเป็นที่ต้องจัดเตรียมโต๊ะและ
เก้าอ้ีท างาน ส าหรับนักจัดการงานทั่วไปฯ จ านวน  1 ชุด ซึ่งทางกองช่างยังไม่มีครุภัณฑ์
ส านักงานส าหรับต าแหน่งนี้   ครับ  

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ครับมีสมาชิกสภาท่านจะสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ  หากไม่มีสมาชิก 
ประธานสภาฯ สภาท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมแล้วผมขอมติที่ประชุมในวาระ 3.5 ขออนุมัติโอนงบประมาณ                  
 รายจ่ายตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  2561 เพ่ือต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่                

จ านวน  1 รายการ ส าหรับกองช่าง ด้วยครับ 

มติที่ประชุม  อนุมัต ิ      9     เสียง 
  ไมอ่นุมัต ิ     -     เสียง 

  งดออกเสียง     3    เสียง    (ประธานสภาฯ,รองประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ) 

 3.6 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 2561 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)              
จ านวน  1  รายการ  (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม) 

 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ขอเชิญเจ้าหน้าที่ ได้ชี้แจงในหัวข้อที่ 3.6 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประธานสภาฯ ประจ าปี 2561  เพ่ือต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่  จ านวน  1 รายการ กองสาธารณสุขและ

สิ่งแวดล้อม ขอเชิญครับ 

นายอารัญ   ปิงเมือง  - ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลแม่กาที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วม 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ ประชุมทุกท่าน กองสาธารณสุขฯ  เทศบาลต าบลแม่กา  มีความประสงค์ขออนุมัติโอน

เงินงบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2561 เพ่ือโอน
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  จ านวน  1 รายการ รายละเอียดดังนี้ 
1. โอนลด 

        หน่วยงาน      กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน    สาธารณสุข  (00220) 

งาน             งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข (00221) 
หมวด   ค่าใช้สอย  (532000) 
ประเภท   รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะ 

รายจ่ายหมวดอ่ืนๆ 
รายการ   (10)  โครงการจัดซื้อจุลินทรีย์ EM เพ่ือก าจัดน้ าเสียสิ่งปฏิกูล 
   และแมลงวันรบกวน 
แหล่งเงิน    เงินรายได้ 
งบประมาณตั้งไว้     50,000  บาท 

  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน   50,000  บาท 
  โอนลดงบประมาณ     30,300  บาท 
  คงเหลือ       19,700  บาท  

 1. โอนเพิ่มตั้งรายการใหม่ 
       หน่วยงาน      กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม เทศบาลต าบลแม่กา 
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       แผนงาน    สาธารณสุข  (00220) 
งาน             งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข (00221) 
งบ   ลงทุน  
หมวด   ครุภัณฑ์ 
ประเภท   ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ 

1. เครื่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร์ ระดับ XGA ขนาด 3500 ANSI  
Lunens  รายละเอียดดังนี้ 

1.1 เป็นเครื่องฉายภาพเลนส์เดียว สามารถต่อกับอุปกรณ์
เพ่ือฉายภาพ 

1.2 ใช้ LCD Panel  หรือ DLP 
1.3 ระดับ SVGA และ XGA เป็นระดับความละเอียดของ

ภาพที่ True  
1.4 ขนาดที่ก าหนดเป็นขนาดค่าความสว่างข้ันต่ า  จ านวน 1 

เครื่อง ๆ ละ 30,000  บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 30,300  บาท 
(จัดซื้อตามราคามาตรฐานครุภัณฑ์ประจ าปี 2561) 

แหล่งเงินได้    เงินรายได้ 
  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   10,000 บาท 

   เหตุผลและความจ าเป็นในการขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายเพ่ือตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ในการจัดซื้อ เครื่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร์ เนื่องจาก งานกองสาธารณสุขฯ                
ในบางครั้งต้องลงพ้ืนที่เพ่ือน าเสนอชี้แจง ในหมู่บ้าน หรือ ในส่วนราชการอ่ืนๆ ซึ่งที่ผ่านมาทาง
กองสาธารณสุขฯ ได้ขอยืมจาก รพ.สต.บ้านห้วยเคียน  เพ่ือไปน าเสนองานต่างๆ ครับ ขอน า
เรียนชี้แจงแค่นี้ครับ  ขอบคุณครับ 

นางสาวคนึงนุช   วโรธรรม  ขอน าเรียนชี้แจงเพ่ิมเติมคะ ส าหรับการจัดซื้อเครื่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร์ เครื่องนี้  
นักวิชาการสาธารณสุขฯ เป็นเครื่องที่ใช้ท างานเคลื่อนที่สามารถน าไปออกพ้ืนที่ได้ และทางเทศบาลต าบลแม่กายังไม่มี

ครุภัณฑ์ประเภทนี้คะ  ซึ่งที่ผ่านมาหากกองสาธารณสุขมีงานที่ต้องลงพ้ืนที่ก็จะต้องไปยืมจาก 
รพ.สต.บ้านห้วยเคียน และของแม่บ้านหมู่ที่  16 ตลอดคะ  จึงขอเสนอต่อสภาในการจัดซื้อ
เครื่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร์ ในครั้งนี้คะ ขอบคุณคะ 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ครับมีสมาชิกสภาท่านจะสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ  หากไม่มีสมาชิก 
ประธานสภาฯ สภาท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมแล้วผมขอมติที่ประชุมในวาระ 3.6 ขออนุมัติโอนงบประมาณ                 

รายจ่ายตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  2561 เพ่ือต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่                
จ านวน  1  รายการ  กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  ด้วยครับ 

มติที่ประชุม  อนุมัต ิ       9     เสียง 
  ไมอ่นุมัต ิ     -     เสียง 

  งดออกเสียง     3    เสียง    (ประธานสภาฯ,รองประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ) 

 3 . 7  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 2561 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)               
       จ านวน  3 รายการ (ฝ่ายป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย)  

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ขอเชิญฝ่าย เจ้าหน้าทีท่ี่เก่ียวข้องได้ชี้แจงในหัวข้อที่ 3.9 ขออนุมัติโอนเงิน 
ประธานสภาฯ งบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2561  เพ่ือต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่  จ านวน  3  รายการ 

ส าหรับ ฝ่ายป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  ขอเชิญครับ 
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นายธนัช    ปิสินย ์  - ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลแม่กาที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วม 
หัวหน้าฝ่ายป้องกันฯ ประชุมทุกท่าน ฝ่ายป้องกันฯ ส านักปลัด เทศบาลต าบลแม่กามีความประสงค์ขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2561 เพ่ือโอนตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่  จ านวน  3 รายการ รายละเอียดดังนี้ 

 
 
 

1. โอนลด 
        หน่วยงาน      ส านักปลัด  เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน    การรักษาความสงบภายใน  (00120) 

งาน             บริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน  (00121) 
งบ   ด าเนินงาน  ( 530000) 
หมวด   ค่าใช้สอย  (533000) 
ประเภท   รายจ่ายเพ่ือให้ได้มาซึ่งบริการ (320100) 
รายการ   (1)  ค่าจ้างเหมาบริการต่างๆ 
แหล่งเงิน    เงินรายได้ 
งบประมาณตั้งไว้     1,400,000  บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน      848,000  บาท 

  โอนลดงบประมาณ          93,000  บาท 
  คงเหลือ          755,000  บาท  

 1. โอนเพิ่มตั้งรายการใหม่ 
       หน่วยงาน      ส านักปลัด  เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน    การรักษาความสงบภายใน  (00120) 

งาน             บริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน  (00121) 
งบ   ลงทุน  (540000) 
หมวด   ครุภัณฑ์ (541000) 
ประเภท   ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ (410600) 
รายการ  เพ่ือจัดซื้อเครื่องรับส่งวิทยุ  ชนิดประจ าที่ ระบบ VHF/FM 

ขนาด 10 วัตต์ ประกอบด้วยตัวเครื่อง เพาเวอร์ซัพพลาย ไมโครโฟน
จ านวน  2 เครื่อง ๆ ละ 28,000 บาท รวมเป็นเงิน 56,000 บาท   
(จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ประจ าปี 2561) ตั้งจ่ายจาก
เงินรายได้ ตามแผนพัฒนาสี่ปี (2561-2564) หน้า 78 ล าดับที่ 5 

แหล่งเงินได ้   เงินรายได ้
  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   56,000  บาท  

2. โอนเพิ่มตั้งรายการใหม่ 
       หน่วยงาน      ส านักปลัด  เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน    การรักษาความสงบภายใน  (00120) 

งาน             บริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน  (00121) 
งบ   ลงทุน  (540000) 
หมวด   ครุภัณฑ์ (541000) 
ประเภท   ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ (410600) 
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รายการ  เพ่ือจัดซื้อสายอากาศโพลเด็ดไดโพล  4 Stack พร้อมสายน า
สัญญาณและติดตั้ง จ านวน 2 ชุดๆ ละ 10,000 บาท  รวมเป็นเงิน 
20,000 บาท   (จัดซื้อตามราคาท้องถิ่น เนื่องจากไม่มีในบัญชีราคา
มาตรฐานครุภัณ ฑ์  ประจ าปี  2561 ) ตั้ งจ่ ายจากเงินร ายได้                         
ตามแผนพัฒนาสี่ปี (2561-2564) หน้า 78 ล าดับที่ 5 

แหล่งเงินได ้   เงินรายได ้
  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  20,000  บาท  

 3. โอนเพิ่มตั้งรายการใหม่ 
       หน่วยงาน      ส านักปลัด  เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน    การรักษาความสงบภายใน  (00120) 

งาน             บริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน  (00121) 
งบ   ลงทุน  (540000) 
หมวด   ครุภัณฑ์ (541000) 
รายการ เครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน ชนิดติดผนัง (มีระบบฟอก 

อากาศ)  พร้อมติดตั้ง ขนาดไม่ต่ ากว่า 12,000 บีทียู จ านวน            
1 เครื่อง ๆ ละ 17,000 บาท หรับติดตั้งศูนย์วิทยุฝ่ายป้องกันฯ                
ต้องได้รับการรับรองมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม และฉลาด 
ประหยัดไฟเบอร์ 5 เป็นเครื่องปรับอากาศท่ีประกอบส าเร็จรูปทั้งชุด  
ทั้งหน่วยส่งความเย็นและหน่วยระบายความร้อนจากโรงงานเดียวกัน               
มีระบบฟอกอากาศสามารถดักจับอนุภาคฝุ่นละออง  และสามารถ 
ถอดล้างท าความสะอาดได้  มีความหน่วงเวลาการท างานของ 
คอมเพรสเซอร์ (จัดซื้อตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ประจ าปี  
2561) ตามแผนพัฒนาท้องถิน่สี่ปี ( 2561-2564)  หน้าที่ 76  
ล าดับที่ 1 

แหล่งเงินได ้   เงินรายได ้
  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  17,000  บาท 

   เหตุผลความจ าเป็นในการขออนุมัติโอนงบประมาณครั้งนี้  
   ส าหรับเครื่องรับส่งวิทยุ และสายอากาศโพลเด็กไดโพล เคยขออนุมัติต่อสภา

ในการจัดซื้อไปแล้วครั้งหนึ่งเมื่อปีงบประมาณท่ีผ่านมาครับ แต่เนื่องจากท าการจัดซื้อจัด
จ้างไม่ทันจึงท าให้งบประมาณตกไป จึงขออนุมัติต่อสภาอีกครั้งนี้ครับ ส าหรับเครื่องวิทยุ
เครื่องเดิมมีการใช้งานมานานแล้วครับและปัจจุบันต้องปรับรับฟังคลื่นจ านวน  2 คลื่น 
คลื่นโรงพยาบาลพะเยา และอ าเภอเมืองพะเยาครับ 

1. เครื่องรับส่งวิทยุ  จ านวน 2 เครื่อง เพ่ือเป็นเครื่องมือในการปฏิบัติงาน 
เพ่ือให้การปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่มีศักยภาพในการเข้าช่วยเหลือผู้ประสบภัย และ
ระงับเหตุสาธารณภัยต่างๆ ได้ทันท่วงที  

2. สายอากาศโพลเด็ดไดโพล 4 Stack เพ่ือเป็นเครื่องมือในการปฏิบัติภารกิจ
งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย และเพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพในการปฏิบัติงานของ
เจ้าหน้าที่ประจ าศูนย์ป้องและบรรเทาฯ  

3. เครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน ชนิดติดผนัง (มีระบบฟอกอากาศ)  พร้อม
ติดตั้ง ขนาดไม่ต่ ากว่า  12,000  บีทียู จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับติดตั้งศูนย์วิทยุฝ่าย
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ป้องกันฯ เนื่องจากบางครั้งอากาศร้อนส่งผลให้เครื่องวิทยุน๊อคครับ ขอชี้แจงแค่นี้ครับ 
ขอบคุณครับ 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ครับมีสมาชิกสภาท่านจะสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ  หากไม่มีสมาชิก 
ประธานสภาฯ สภาท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมแล้วผมขอมติที่ประชุมในวาระ 3.7 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ

รายจ่าย ประจ าปี 2561 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) จ านวน 3 รายการ ฝ่ายป้องกันฯ  ด้วยครับ 

มติที่ประชุม  อนุมัต ิ       9     เสียง 
  ไมอ่นุมัต ิ     -     เสียง 

  งดออกเสียง     3    เสียง    (ประธานสภาฯ,รองประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ) 

 3.8 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 2561 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)               
      จ านวน   4  รายการ   (ฝ่ายธุรการ ส านักปลัดเทศบาล) 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ขอเชิญเจ้าหน้าที่ฝ่ายธุรการ ได้ชี้แจงในหัวข้อที่ 3.8 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจ่ายประจ าปี  2561 เพ่ือต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่  จ านวน  4  รายการ  ส าหรับ                      

ฝ่ายธุรการ  ขอเชิญครับ 

นางสาวจิรัชยา  อินเถิง  - ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลแม่กาท่ีเคารพ  ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วม 
หัวหน้าฝ่ายธุรการ ประชุมทุกท่าน ฝ่ายธุรการ ส านักปลัด เทศบาลต าบลแม่กามีความประสงค์ขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2561 เพ่ือโอนตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่  จ านวน  4  รายการ รายละเอียดดังนี้ 
1. โอนลด 

       หน่วยงาน      ส านักปลัด เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน   บริหารงานทั่วไป (00110) 
        งาน             บริหารทั่วไป  (00111) 
        หมวด   ค่าใช้สอย (532000) 
        ประเภท   รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่าย 

หมวดอ่ืนๆ    (320300)  
รายการ   (1) ค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้งทุกระดับ 
แหล่งเงิน     เงินรายได้ 

        งบประมาณตั้งไว้    600,000   บาท 
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน     500,000  บาท 
  โอนลดงบประมาณจากเงินรายได้    129,370  บาท 
  งบประมาณคงเหลือหลังโอน    370,630  บาท 
 1. โอนเพิ่มตั้งรายการใหม่ 
       หน่วยงาน     ส านักปลัด เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน   งานบริหารงานทั่วไป  (1.1.) 
       งาน             งานบริหารทั่วไป  (1.1.1) 
       งบ    ลงทุน 
       หมวด    ค่าครุภัณฑ์  

                           ประเภท   ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ (411600) 
1. เครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงานประมวลผลแบบที่ 2*(จอภาพ
ขนาดไม่น้อยกว้าง 19 นิ้ว) จ านวน 1 เครื่อง ราคา 30,000 บาท  

คุณลักษณะพื้นฐาน 
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       - มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 4 แกนหลัก (4 core) หรือ 8 แกน
    เสมือน (8 Thread) โดยมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาพ้ืนฐานไม่น้อยกว่า 3.2GHz 
    จ านวน 1 หน่วย 
      - หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจ าแบบ Cache Memory ขนาดไม่
       น้อยกว่า 8 MB 
      - มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือดีกว่า
      ดังนี้ 
          1) เป็นแผงวงจรเพื่อแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักที่มีหน่วยความจ าขนาดไม่
        น้อย กว่า 1 GB หรือ  
    2) มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู่ภายในหน่วยประมวลผลกลาง แบบ 
     Graphics   ProcessingUnit  ที่สามารถใช้หน่วยความจ าหลักในการแสดงภาพ
    ขนาดไม่น้อยกว่า1GBหรือ  
    3) มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู่บนแผงวงจรหลัก แบบ Onboard 
      Graphics ที่มีความสามารถในการใช้หน่วยความจ าหลักในการแสดงภาพขนาดไม่
      น้อยกว่า 1 GB 
    - มีหน่วยความจ าหลัก (RAM) ชนิดDDR3 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 8 GB 
    - มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard Drive) ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า  

2TB หรือชนิด Solid State Driveขนาดความจุไม่น้อยกว่า 240 GB จ านวน1 หน่วย 
    - มี DVD-RW หรือดีกว่าจ านวน1 หน่วย 
    - มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T  

หรือดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
    - มีแป้นพิมพ์และเม้าส์                                                                                                                                                                          
    - มีจอภาพแบบ LCD หรือดีกว่า มีContrast Ratio ไม่น้อยกว่า 600:1 และมีขนาด 

ไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว จ านวน 1 หน่วย 
(เป็นครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ที่ก าหนดตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐาน
ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ประจ าปี พ.ศ.2560               
ณ วันที่ 21 เมษายน 2560) ตามแผนพัฒนาสี่ปี (2561-2564) หน้า 76 ล าดับที่ 2  

2. เครื่องพิมพ์ชนิดเลเซอร์ หรือชนิด LEDขาวด า ชนิด Networkแบบท่ี 2 
(33หน้า/นาที)   จ านวน  1 เครื่อง   ราคา 15,000บาท 

     คุณลักษณะพื้นฐาน 
    - มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200x1,200 dpi 
    - มีความเร็วในการพิมพ์ร่างไม่น้อยกว่า 33 หน้าต่อนาที (ppm)  
    - สามารถพิมพ์เอกสารกลับหน้าอัตโนมัติได้ 
    - มีหน่วยความจ า (Memory) ขนาดไม่น้อยกว่า 128 MB 

- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบParallel หรือ USB 2.0 หรือดีกว่าจ านวนไม่น้อย
กว่า 1 ช่อง 
- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T 
หรือดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง หรือสามารถใช้งานผ่านเครือข่ายไร้สาย(Wi-Fi) ได ้
- สามารถใช้ได้กับA4,Letter,LegalและCustomโดยมีถาดใส่กระดาษได้ ไม่น้อยกว่า 
250 แผ่น 
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(เป็นครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ที่ก าหนดตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐาน
ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ประจ าปี พ.ศ.2560              
ณ วันที่ 21 เมษายน 2560) ตามแผนพัฒนาสี่ปี (2561-2564) หน้า 76 ล าดับที่ 2  

3. เครื่องพิมพ์Multifunction แบบฉีดหมึก (Inkjet) จ านวน 1 เครื่อง  
ราคา  7,700 บาท         
คุณลักษณะพ้ืนฐาน 

    - เป็นอุปกรณ์ที่มีความสามารถเป็น Printer, Copier, Scanner และ FAXภายในเครื่อง
      เดียวกัน 
    - ใช้เทคโนโลยีแบบพ่นหมึก (Inkjet) 
    - มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 4,800x1,200 dpi หรือ1200x4,800 dpi 
 

 - มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวด าไม่น้อยกว่า33 หน้าต่อนาที (ppm) หรือ 15 ภาพ 
  ต่อนาที (ipm)  

    - มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีไม่น้อยกว่า 15 หน้าต่อนาที (ppm)หรือ10ภาพต่อนาที  
  (ipm)  

    - สามารถสแกนเอกสาร ขนาด A4 (ขาวด า-สี) ได ้
    - มีความละเอียดในการสแกนสูงสุดไม่น้อยกว่า 1,200x2,400 dpi  
    - มีถาดป้อนเอกสารอัตโนมัติ (Auto Document Feed) 
    - สามารถถ่ายส าเนาเอกสารได้ทั้งสีและขาวด า 
    - สามารถท าส าเนาได้สูงสุดไม่น้อยกว่า 99 ส าเนา  
    - สามารถย่อและขยายได้25 ถุง400 เปอร์เซ็นต์ 
    - มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100 Base-T หรือ 

 ดีกว่าจ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
    - สามารถใช้งานผ่านเครือข่ายไร้สาย (Wi-Fi) ได ้
    - สามารถใช้ได้กับA4,Letter,LegalและCustomโดยถาดใส่กระดาษได้ไม่น้อยกว่า  

            100 แผ่น 
(เป็นครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ที่ก าหนดตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐาน
ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ประจ าปี พ.ศ.2560                
ณ วันที่ 21 เมษายน 2560) ตามแผนพัฒนาสี่ปี (2561-2564) หน้า 76 ล าดับที่ 2  
แหล่งเงินได้   เงินรายได้ 

  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   25,700 บาท 

2. โอนเพิ่มตั้งรายการใหม ่
       หน่วยงาน     ส านักปลัด เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน   งานบริหารงานทั่วไป  (1.1.) 
       งาน             งานบริหารทั่วไป  (1.1.1) 
       งบ    ลงทุน 
       หมวด    ค่าครุภัณฑ์  

                           ประเภท   ครุภัณฑ์ส านักงาน(410100) 
       รายละเอียดดังนี้  

1. โต๊ะท างาน  จ านวน 2 ตัวๆ ละ 7,900 บาทรวมเป็นเงิน  15,800.- บาท 
- ขนาด 6 ฟุต หรือขนาดไม่น้อยกว่า1590x690x740  mm. ส าหรับผู้ช่วยเจ้า
พนักงานธุรการและนักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
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    (จัดซื้อตามราคาท้องถิ่นเนื่องจากไม่มีในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ประจ าปี 2561)  
    ตามแผนพัฒนาสี่ปี ( 2561-2564) หน้า  75  ล าดับที่  1   

2.เก้าอ้ีท างานส าหรับผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ และนักจัดการงานทั่วไป 
ปฏิบัติการ   จ านวน  2 ตัว   รายละเอียดดังนี้  
- เก้าอ้ีนั่งท างาน   มีพนักพิง บุนวม มีที่วางแขน ล้อหมุน 5 แฉก  ขนาดไม่น้อยกว่า 

60x65x90 เซนติเมตร จ านวน 2 ตัว ๆ ละ 4,500 บาท รวมเป็นเงิน 9,000 บาท 
        (จัดซื้อตามราคาท้องถิ่นเนื่องจากไม่มีในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ประจ าปี 2561) 

    ตามแผนพัฒนาสี่ปี ( 2561-2564) หน้า  75  ล าดับที่  1   
     

 
3..ตู้เก็บเอกสาร ขนาด 4 ฟุต ขนาดไม่น้อยกว่า  1180x405x870 mm. 

จ านวน  2 ตู้ๆละ 4,390 บาท รวมเป็นเงิน 8,780.- บาท ส าหรับใช้เก็บเอกสาร
ส าคัญฝ่ายธุรการ  (จัดซื้อตามราคาท้องถิ่นเนื่องจากไม่มีในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์  
ประจ าปี 2561) 

4.โทรศัพท์ (ส านักงาน) จ านวน 1 เครื่องๆ ละ 1,590 บาท ส าหรับหัวหน้า
ส านักปลัดเนื่องจากเครื่องเดิมช ารุด (จัดซื้อตามราคาท้องถิ่นเนื่องจากไม่มีในบัญชีราคา
มาตรฐานครุภัณฑ์ ประจ าปี 2561) ตามแผนพัฒนาสี่ปี ( 2561-2564) หน้า  75  
ล าดับที่  1   

แหล่งเงินได้   เงินรายได้ 
  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  35,170 บาท 

3. โอนเพิ่มตั้งรายการใหม่ 
       หน่วยงาน     ส านักปลัด เทศบาลต าบลแม่กา 
      แผนงาน   งานบริหารงานทั่วไป  (1.1.) 
      งาน             งานบริหารทั่วไป  (1.1.1) 
       งบ    ลงทุน 
      หมวด    ค่าครุภัณฑ์  

                          ประเภท  ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ (410700) 
รายละเอียดดังนี้  

      - โทรทัศน์ แอล อี ดี (LED TV) แบบSmart TV) ขนาด 55  นิ้ว  
จ านวน 1 เครื่อง ราคา 26,500.-บาท ( สองหม่ืนหกพันห้าร้อยบาทถ้วน)    
รายละเอียดดังนี้ 

     1) ระดับความละเอียด เป็นความละเอียดของจอภาพ (Resolution)ไม่น้อยกว่า 
       1920 x 1080  พิกเซล  
    2) ขนาดที่ก าหนดเป็นขนาดจอภาพข้ันต่ า…55……. นิ้ว 
    3) แสดงภาพด้วยหลอดภาพ แบบLED Backlight  
    4) สามารถเชื่อมต่ออินเตอรเน็ตได้ (Smart TV) 
    5) ช่องต่อ HDMI ไม่น้อยกว่า2 ช่องสัญญาณ เพ่ือการเชื่อมต่อสัญญาณภาพ 
        และเสียง 
    6) ช่องต่อ USB ไม่น้อยกว่า1 ช่องสัญญาณ รองรับไฟล์ภาพ เพลงและภาพยนตร์ 
    7) มีตัวรับสัญญาณดิจิตอล (Digital) ในตัว 
    (เป็นครุภัณฑ์ที่ก าหนดตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์  ส านักงบประมาณ  ประจ าปี   
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2561 ณ มกราคม 2561) ตามแผนพัฒนาสี่ปี ( 2561-2564) หน้า 78 ล าดับที่ 5  

แหล่งเงินได้   เงินรายได้ 
  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  จ านวน   26,500 บาท 

4. โอนเพ่ิมต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ 
       หน่วยงาน     ส านักปลัด เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน   งานบริหารงานทั่วไป  (1.1.) 
       งาน             งานบริหารทั่วไป  (1.1.1) 
       งบ    ลงทุน 
       หมวด    ค่าครุภัณฑ์  
 

                           ประเภท   ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว (410900)  
      1. ตู้เย็น  ขนาด 9 คิวบิกฟุต จ านวน  1 เครื่อง รายละเอียดดังนี้ 
    1) ขนาดที่ก าหนดเป็นความจุภายในขั้นต่ า 
    2) ขนาดความจุไม่น้อยกวา 5 คิวบิกฟุต เป็นรุ่นที่ได้รับฉลาก ประสิทธิภาพ เบอร์ 5 
        ของการไฟฟ้าฝ่ายผลิตแห่งประเทศไทย 
    3) การจัดซื้อตู้เย็นขนาดอ่ืนให้พิจารณาถึงการประหยัดพลังงานไฟฟ้าด้วย  
        นอกเหนือจากการพิจารณาด้านราคา 
    (เป็นครุภัณฑ์ที่ก าหนดตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ส านักงบประมาณ  ประจ าปี   
    2561 ณ มกราคม 2561) ตามแผนพัฒนาสี่ปี ( 2561-2564) หน้า 80 ล าดับที่ 8 

แหล่งเงินได้   เงินรายได้ 
  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  จ านวน   15,000 บาท 

รวมโอนตั้ งจ่ายเป็นรายการใหม่   จ านวน  4 รายการ  เป็นจ านวนเงินทั้ งสิ้น  
129,370.- บาท (หนึ่งแสนสองหมื่นเก้าพันสามร้อยเจ็ดสิบบาทถ้วน) 

เหตุผลความจ าเป็นในขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายในครั้งนี้ ดังนี้คะ 
1. เครื่องคอมพิวเตอร์ แบบตั้งโต๊ะ ส าหรับ นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 

ฝ่ายธุรการ ที่ได้เปิดกรอบอัตราก าลังเพ่ิมเติม คือ ต าแหน่ง นักจัดการงานทั่วไป และยัง
ไม่มีครุภัณฑ์ส านักงานส าหรับต าแหน่งนี้ จึงขออนุมัติโอนงบประมาณในครั้งนี้คะ  

2. เครื่องพิมพ์ชนิดเลเซอร์ หรือชนิด LED ขาวด า ชนิด Network แบบที่ 2  
จ านวน  1  เครื่อง ส าหรับ หัวหน้าฝ่ายธุรการ เพ่ือใช้ในการปฏิบัติงาน เนื่องจากเครื่อง
ที่ใช้งานปัจจุบันมีปัญหาเรื่องการดึงกระดาษ เพราะงานที่ท าอยู่จะมีงานพิมพ์ใบอนุญาต
หอพัก ซึ่งเป็นขนาดที่มีขนาดหนา จึงท าให้กระดาษติดเครื่องพิมพ์บ่อยครั้ง และหมึก
เลอะบ่อยครั้งคะ  

3. เครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึก (Inkjet)  จ านวน 1 เครื่อง 
ส าหรับนักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ ฝ่ายธุรการ เพ่ือใช้ในการปฏิบัติงาน เนื่องจากยัง
ไม่มีครุภัณฑ์ส านักงานส าหรับต าแหน่งนี้ 

4. เก้าอ้ีนั่งท างาน  มีพนักพิง บุนวม มีที่วางแขนล้อหมุน 5 แฉก ขนาดไม่น้อย
กว่า   60x65x90 เซนติเมตร จ านวน 2 ตัว ส าหรับ นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ
และผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ  เนื่องจากยังไม่มีครุภัณฑ์ส านักงานส าหรับต าแหน่งนี้ 

5. โต๊ะท างานขนาด 6 ฟุต  จ านวน 2 ส าหรับ นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ
และผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ  เนื่องจากยังไม่มีครุภัณฑ์ส านักงานส าหรับต าแหน่งนี้ 
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6.ตู้ เก็บเอกสาร ขนาด 4 ฟุต จ านวน  2 ตู้ ส าหรับใช้เก็บเอกสารส าคัญ               
ฝ่ายธุรการ  เช่น สมุดค าสั่งในปีต่างๆ แต่ละปีจะมีประมาณ 8-9 เล่ม, สมุดลงทะเบียน
รับ – ส่ง แต่ละปปีระมาณ 9-10 เล่ม  ซึ่งเป็นเอกสารส าคัญต่อทางราชการคะ จ 

7.โทรศัพท์ (ส านักงาน) จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับหัวหน้าส านักปลัดเนื่องจาก
เครื่องเดิมช ารุด 

8.โทรทัศน์ แอล อี ดี ( LED TV) ขนาดไม่น้อยกว่า 55 นิ้ว จ านวน 1 เครื่อง  
เพ่ือใช้งานในห้องนายกเทศมนตรีต าบลแม่กา 

9.ตู้เย็นขนาดไม่น้อยกว่า 9 คิวบิกฟุต จ านวน 1 ตู้  ส าหรับใช้ในห้องสภา
เทศบาลต าบลแม่กา 
ขอน าเรียนชี้แจงแค่นี้คะ ขอบคุณคะ   

 

นายยงยุทธ   ไชยยา         - ครับมีสมาชิกสภาท่านจะสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ  หากไม่มีสมาชิก 
ประธานสภาฯ สภาท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมแล้วผมขอมติที่ประชุมในวาระ 3.8 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ

รายจ่าย ประจ าปี 2561  ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จ านวน 4 รายการ  ฝ่ายธุรการ ส านัก
ปลัดเทศบาลด้วยครับ 

มติที่ประชุม  อนุมัต ิ       8     เสียง 
  ไมอ่นุมัต ิ     1     เสียง 

  งดออกเสียง     3     เสียง    (ประธานสภาฯ,รองประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ) 

 3.9 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 2561 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)              
(ฝ่ายอ านวยการ  ส านักปลัดเทศบาล) 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ขอเชิญเจ้าหน้าที่ฯ เกี่ยวข้อง ได้ชี้แจงในหัวข้อที่ 3.9 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจ่ายประจ าปี 2561  เพ่ือต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่  ขอเชิญครับ 

นางสาวปัฐม  ตรีนุสนธิ ์  - ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลแม่กาที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วม 
หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ ประชุมทุกท่าน ฝ่ายอ านวยการ  ส านักปลัดเทศบาลต าบลแม่กามีความประสงค์ขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2561 เพ่ือโอน                    
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  จ านวน  2  รายการ   รายละเอียดดังนี้ 

1. โอนลด 
        หน่วยงาน      ส านักปลัด เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน   บริหารงานทั่วไป (00110) 
        งาน             บริหารงานทั่วไป  (00111) 
        หมวด   ค่าใช้สอย (532000) 
        ประเภท   รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่าย 

หมวดอ่ืนๆ    (320300)  
รายการ   (1) ค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้งทุกระดับ 
แหล่งเงิน     เงินรายได้ 

        งบประมาณตั้งไว้    600,000   บาท 
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน            370,630  บาท 
  โอนลดงบประมาณจากเงินรายได้      24,000  บาท 
  งบประมาณคงเหลือหลังโอน    346,630  บาท  
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 1. โอนเพิ่มตั้งรายการใหม่ 
       หน่วยงาน      ส านักปลัด เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน   บริหารงานทั่วไป (00110) 
        งาน             บริหารงานทั่วไป  (00111) 
  งบ   ลงทุน 
  หมวด   ค่าครุภัณฑ์ 
  ประเภท   ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว (410900) 

รายการ เครื่องตัดหญ้าแบบล้อจักรยาน  จ านวน  2 เครื่องๆ ละ 
 12,000 บาท รวมเป็นเงิน 24,000 บาท (สองหมื่นสี่พันบาทถ้วน) 
 รายละเอียดดังนี้ 
 
 

เครื่องตัดหญ้าแบบล้อจักรยาน 
 1. เป็นเครื่องตัดหญ้าแบบเข็น 
 2. เครื่องยนต์ขนาดไม่น้อยกว่า 5 แรงม้า 
 3. ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางของล้อ ประมาณ 26 นิ้ว 
 4. รัศมีตัดหญ้าได้กว่างไม่น้อยกว่า  20 นิ้ว 
 5. ความจุถังน้ ามันเครื่องยนต์  ไม่น้อยกว่า 1.50 ลิตร 
 (เปน็ครุภัณฑ์ที่ก าหนดตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์  ส านัก

งบประมาณ ประจ าปี 2561 ณ มกราคม  2561 ) ตามแผนพัฒนา
สี่ปี (2561-2564) หน้า 80 ล าดับที่ 8  

แหล่งเงิน   เงินรายได ้
  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   จ านวน   24,000  บาท 

    เหตุผลความจ าเป็น  เนื่องจากฝ่ายอ านวยการ ได้รับแจ้งจากนักการภารโรง           
มีความจ าเป็นต้องจัดซื้อเครื่องตัดหญ้าแบบล้อจักรยาน จ านวน 2 เครื่อง  เพ่ือมาตัด
หญ้าสนามกีฬาและบริเวณโดยรอบเทศบาลต าบลแม่กา เครื่องที่มีอยู่จ านวน 2 เครื่อง 
ช ารุดและซ่อมแซมบ่อยเนื่องจากมีการใช้งานนานแล้ว  และที่ผ่านมาหากจะด าเนินการ
ตัดหญ้าสนามและบริเวณเทศบาล ได้ขอความอนุเคราะห์ยืมเครื่องตัดหญ้าแบบเข็นจาก
โรงเรียนอนุบาลพะเยาบ้านโทกหวากตลอด ขอชี้แจงแค่นี้คะ 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ครับมีสมาชิกสภาท่านจะสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ  หากไม่มีสมาชิก 
ประธานสภาฯ สภาท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมแล้วผมขอมติที่ประชุมในวาระ 3.9 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ

รายจ่าย ประจ าปี 2561 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จ านวน  1  รายการ   ฝ่ายอ านวยการ              
ส านักปลัดเทศบาล ด้วยครับ 

มติที่ประชุม  อนุมัต ิ       9     เสียง 
  ไมอ่นุมัต ิ     -     เสียง 

  งดออกเสียง     3    เสียง    (ประธานสภาฯ,รองประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ) 

 3.10 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 2561 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)                  
    จ านวน  2  รายการ  (กองคลัง) 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ขอเชิญเจ้าหน้าที่ๆ เกี่ยวข้อง ได้ชี้แจงในหัวข้อที่ 3.10 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจ่ายประจ าปี 2561  เพ่ือต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จ านวน 2 รายการ กองคลัง ขอเชิญครับ 
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นางจินเรศ   สีสุหร่าย - ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลแม่กาที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วม 
หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง ประชุมทุกท่าน กองคลัง  เทศบาลต าบลแม่กามีความประสงค์ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ

ตาม เทศบัญ ญั ติ งบประมาณ รายจ่ ายประจ าปี งบประมาณ   พ .ศ . 2561  เพ่ื อ โอน                    
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  จ านวน  2  รายการ   รายละเอียดดังนี้ 

1. โอนลด 
        หน่วยงาน      กองคลัง เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน   บริหารงานทั่วไป (00110) 
        งาน             บริหารงานคลัง   

หมวด   ค่าใช้สอย (532000) 
        ประเภท   รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่าย 

หมวดอ่ืนๆ    (320300)  
 

รายการ   (2) ค่าใช้จ่ายในการเพ่ิมประสิทธิภาพการจัดเก็บรายได้  
(ค าชี้แจงหน้า 66 )  

แหล่งเงิน     เงินรายได้ 
        งบประมาณตั้งไว้    700,000   บาท 
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน            116,680  บาท 
  โอนลดงบประมาณจากเงินรายได้      19,600  บาท 
  งบประมาณคงเหลือหลังโอน      97,080  บาท  

 1. โอนเพิ่มตั้งรายการใหม่ 
       หน่วยงาน      กองคลัง เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน   บริหารงานทั่วไป (00110) 
        งาน             บริหารงานคลัง  
  หมวด   ค่าครุภัณฑ์  ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
  ประเภท   ครุภัณฑ์ส านักงาน 

รายการ (5) จัดซื้อเก้าอ้ีท างาน เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีท างาน 
จ านวน 1 ตัว ๆ ละ 2,400 บาท ส าหรับฝ่ายพัฒนารายได้ 

 รายละเอียดดังนี้ 
 - เก้าอ้ีท างานเบาะนั่งด้วยนวมหุ้มด้วยผ้าอย่างดี 
 - พนักพิงหลังเป็นผ้าแบบผ้าตาข่ายอย่างดี 
 - เก้าอ้ีท างานสามารถปรับระดับ สูง-ต่ าได้ ด้วยระบบโช๊ค 
 - เก้าอ้ีท างานมีขา 5 แฉกผลิตจากเหล็กชุบด้วยโครเมียมอย่างดี 

ปลายขาแต่ละด้านมีล้อ 
 - มีขนาดไม่ต่ ากว่า 54 x 54 x 90 เซนติเมตร 
 - มีความแข็งแรง ทนทาน ง่ายต่อการติดตั้ง และเคลื่อนย้าย 
 (จัดซื้อตามราคาพาณิชย์ท้องถิ่น เนื่องจากไม่มีในบัญชีราคามาตรฐาน

ครุภัณฑ์ ประจ าปี 2561 ) ตามแผนพัฒนาสี่ปี (2561-2564) 
หน้า 84  ล าดับที่ 1  

แหล่งเงิน   เงินรายได ้
  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   จ านวน   2,400  บาท 

2. โอนเพิ่มตั้งรายการใหม่ 
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       หน่วยงาน      กองคลัง เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน   บริหารงานทั่วไป (00110) 
        งาน             บริหารงานคลัง  
  หมวด   ค่าครุภัณฑ์  ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
  ประเภท   ครุภัณฑ์ส านักงาน 

รายการ (6) จัดซื้อตู้เก็บแฟ้ม 40 ช่อง จ านวน 4 ตู้ๆละ 4,300 บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้เก็บแฟ้ม 40 ช่อง จ านวน 4 ตู้ ส าหรับ          
เก็บเอกสารของฝ่ายบริหารงานคลัง กองคลัง เทศบาลต าบลแม่กา 

 (จัดซื้อตามราคาพาณิชย์ท้องถิ่น เนื่องจากไม่มีในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ์ ประจ าปี 2561 ) ตามแผนพัฒนาสี่ปี (2561-2564) 
หน้า  75  ล าดับที่  1 

   
แหล่งเงิน   เงินรายได ้

  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   จ านวน   17,200  บาท 

    เหตุผลความจ าเป็น  เนื่องจากกองคลัง มีความประสงค์จะจัดซ้อเก้าอ้ีท างาน
ส าหรับฝ่ายพัฒนารายได้ จ านวน 1 ตัว ส าหรับฝ่ายพัฒนารายได้  และจัดซื้อตู้เก็บแฟ้ม 
40 ช่อง จ านวน 4 ตู้ เพ่ือใช้ส าหรับจัดเก็บเอกสารของฝ่ายบริหารงานคลัง กองคลัง    
ขอชี้แจงแค่นี้คะ 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ครับมีสมาชิกสภาท่านจะสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ  หากไม่มีสมาชิก 
ประธานสภาฯ สภาท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมแล้วผมขอมติที่ประชุมในวาระ 3.10 ขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 2561 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  จ านวน 2 รายการ  กองคลัง            
ด้วยครับ 

มติที่ประชุม  อนุมัต ิ       9     เสียง 
  ไมอ่นุมัต ิ     -     เสียง 

  งดออกเสียง     3    เสียง    (ประธานสภาฯ,รองประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ) 

 3.11 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 2561 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)                  
    จ านวน  1  รายการ  (งานการศึกษา) 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ขอเชิญเจ้าหน้าที่ๆ เกี่ยวข้อง ได้ชี้แจงในหัวข้อที่ 3.10 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจ่ายประจ าปี 2561  เพ่ือต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ จ านวน 1 รายการ งานการศึกษา       

ขอเชิญครับ 

นางสาวมิ่งขวัญ   อิสาน - ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลแม่กาที่เคารพ  ท่านสมาชิกสภาทุกท่านและผู้เข้าร่วม 
คร ู ประชุมทุกท่าน  งานการศึกษา  เทศบาลต าบลแม่กามีความประสงค์ขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2561 เพ่ือโอน                    
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  จ านวน  1  รายการ   รายละเอียดดังนี้ 

1. โอนลด 
        หน่วยงาน      ส านักปลัด  เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน   การศึกษา  (00210) 
        งาน             บริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา   
        หมวด   ค่าวัสดุ 
        ประเภท   วัสดุงานบ้านงานครัว (330300) 
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แหล่งเงิน     เงินรายได้ 
        งบประมาณตั้งไว้    100,000   บาท 
  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน            100,000  บาท 
  โอนลดงบประมาณจากเงินรายได้      22,200  บาท 
  งบประมาณคงเหลือหลังโอน      77,800  บาท  

 1. โอนเพิ่มตั้งรายการใหม่ 
       หน่วยงาน      ส านักปลัด เทศบาลต าบลแม่กา 
       แผนงาน   การศึกษา (00210) 
        งาน             บริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา (00211) 
  หมวด   ค่าครุภัณฑ์  ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
 
  ประเภท   ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 

รายการ (1) จัดซื้อครุภัณฑ์ (ผ้าม่านพร้อมชุดติดตั้ง) จ านวน 11 ชดุ  
 รายละเอียดดังนี้ 
                                   - ขนาด 2.80 x 1.37 เมตร จ านวน 9 ชุดๆ ละ 1,800 บาท 

เป็นเงิน 16,200 บาท  
     - ขนาด 2.90 x 1.60 เมตร จ านวน 2 ชุดๆ ละ 6,000 บาท 

เป็นเงิน 6,000 บาท   รวมเป็นเงินทั้งสิ้น   22,200  บาท  
 (จัดซื้อตามราคาพาณิชย์ท้องถิ่น เนื่องจากไม่มีในบัญชีราคามาตรฐาน

ครุภัณฑ์ประจ าปี 2561 )  
แหล่งเงิน   เงินรายได ้

  โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   จ านวน   22,200  บาท 

    เหตุผลความจ าเป็น  ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กมีสภาพอากาศภายในอาคารเรียนมี
แสงแดดส่งเข้ามาทางประตูหน้าต่างในอาคารเรียนท าให้สภาพอากาศภายในอาคารเรียน
ร้อน ไม่เอ้ือต่อการเรียนรู้ของเด็กซึ่งอาจส่งผลให้เป็นอันตรายต่อสุขภาพดวงตาของเด็ก    
จึงขออนุมัติจัดซื้อผ้าม่านพร้อมชุดติดตั้งเพ่ือใช้ส าหรับป้องกันแสงแดดที่ส่องเข้ามาใน
อาคารเรียนของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กฯ คะ ขอชี้แจงแค่นี้คะ 

นายยงยุทธ   ไชยยา  - ครับมีสมาชิกสภาท่านจะสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ  หากไม่มีสมาชิก 
ประธานสภาฯ สภาท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมแล้วผมขอมติที่ประชุมในวาระ 3.11 ขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 2561 ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จ านวน 1 รายการ งานศึกษา              
ด้วยครับ 

มติที่ประชุม  อนุมัต ิ       9     เสียง 
  ไมอ่นุมัต ิ     -     เสียง 

  งดออกเสียง     3    เสียง    (ประธานสภาฯ,รองประธานสภาฯ,เลขานุการสภาฯ) 

ระเบียบวาระท่ี  4  วาระอ่ืน ๆ 

นายประดิษฐ์  วงศ์ช่างเงิน  - มีเรื่องฝากครับ ฝากทางเทศบาลต าบลแม่กาเรื่องโครงสร้างพื้นฐาน โครงการช่วยเหลือ 
สมาชิกสภาฯ เขต  1   ชาวบ้านครับ 

นายประพันธ์  เทียนวิหาร   - ส าหรับโครงการที่ได้รับการอนุมัติจากสภา ซึ่งจะมีโครงการที่บรรจุในเทศบัญญัติ 






